Осужден мужчина, забиравший деньги у обманутых пенсионеров

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого уроженца Московской области Станислава Грекова. Он признан судом виновным в совершении преступлений, предусмотренных чч. 2 и 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину и в крупном размере).

Суд установил, что Греков совместно с соучастниками звонили на домашние телефоны пожилых граждан и сообщали о том, что родственники пенсионеров стали виновниками дорожно-транспортных происшествий и для незамедлительного урегулирования проблем необходимо заплатить некую сумму денег. Испуганные потерпевшие соглашались на условия мошенников. К месту их проживания подъезжал подсудимый, которому они передавали необходимую денежную сумму, по указанию звонившего.

В результате преступных действий двум потерпевшим причинен материальный ущерб на общую сумму 600 тыс. рублей.

С учетом представленных государственным обвинителем доказательств суд признал Грекова виновным и назначил наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Одновременно судом в полном объеме удовлетворены исковые требования прокурора района в интересах пожилых потерпевших о возмещении ущерба, причиненного преступлениями.

Приговор не вступил в законную силу.